

一三三

質詢日期：八十九年四月二十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：馬市長英九

質詢題目：「國民黨中央黨部群眾抗議事件」有多少人的交通受影響？有多少線公車改道行駛？改道歷時多久？

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：有關自三月十八日晚上開始連續數日發生在中國國民黨中央黨部前集會、抗議活動，計有二十四線公車改道，改道歷時近四日；其餘車輛因而改道者，尖峰時間依平時估計每小時約有大型車七八一輛、小型車一五、一九一輛、機車六、七八三輛，合計約有六九、七五三車次受影響。

一二四

質詢日期：八十九年四月二十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：馬市長英九

質詢題目：「國民黨中央黨部群眾抗議事件」台灣省府主席趙守博就讀北一女中的女兒是因請病假而沒去上學？還是因為上學路線受群眾抗議影響而不能順利到達學校上課？請馬市長說清楚。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：案經瞭解，趙主席之女係由其母在三月二十二日上午約八時十分以電話告知學校，請病假一日。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一八九年三月十八日總統大選結果公布以後，由於不滿民

一二五

質詢日期：八十九年四月二十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：馬市長英九

質詢題目：「國民黨中央黨部群眾抗議事件」引起諸多學校停課，馬市長說「乃引起若干家長不滿」，請問只有「若干」家長不滿嗎？到底「若干」是多少？是多還是少？

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：國民黨中央黨部群眾抗議事件發生以後，鄰近學校東門國小、師院附小、開南商工、弘道國中等受到嚴重影響而宣布停課，造成家長及學生之困擾，本府教育局及學校均接獲不少民眾反映不滿之電話，至於實際數量並未統計，惟就學校停課而言，影響學生超過一萬人。

一二六

質詢日期：八十九年四月二十五日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：馬市長英九

質詢題目：「國民黨中央黨部群眾抗議事件」諸多學校受影響而停課，但馬市長似認為沒有必要停課，您說停課「不免予人事態極為嚴重之感」，難道事態還不嚴重嗎？學校停課錯了嗎？

答覆單位：台北市政府（教育局）